
OBAVIJEST O POČETKU NASTAVE U ŠK. GODINI 2020./21.
Nastava u SŠ Gračac počinje u ponedjeljak 7. rujna 2020. s početkom u 8.30 sati. 
[bookmark: _GoBack]Za provedbu nastave u školskog godini 2020./2021. planira se  model  A (Link: Modeli i preporuke za provedbu nastave za šk. god. 2020./2021.): nastava u školi  (ovaj model podrazumijeva to da se svi učenici obrazuju u školi uz pridržavanje epidemioloških Uputa HZJZ (https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf), uz iznimku učenika koji spadaju u izrazito vulnerabilnu skupinu, nastava se organizira kao nastava na daljinu te za učenike koji su odsutni iz škole jer su COVID pozitivni, koji su u samoizolaciji, nastava se organizira kao nastava na daljinu 
Prije polaska u školu učenici i zaposlenici Škole  trebaju izmjeriti temperaturu i u slučaju povišene temperature, suhog kašlja, poteškoća u disanju, poremećaja osjeta njuha i okusa, grlobolje, povraćanja ili proljeva ne bi smjeli doći u školu.
Molimo učenike da se ne skupljaju u većem broju ispred ulaza u školsku zgradu i da prilikom ulaska u Školu poštuju razmak od 1,5 m uz obaveznu dezinfekciju ruku.
Prva dva nastavna sata održat će se sat razrednika na kojem će se učenike detaljno uputiti na pridržavanje epidemioloških mjera.


